
学校アンケートR2＋R3＋R4＋R5年度比較 吹田市立豊津中学校

生徒調査 比較

52.7%

51.3%

52.0%

52.7%

32.8%

39.4%

37.2%

37.4%

7.3%

7.7%

7.9%

6.6%

2.9%

1.3%

2.2%

2.3%

4.4%

0.2%

0.7%

1.0%

令和２年度

令和３年度

令和４年度

令和５年度

設
問

１
学校へ行くのが楽しい

よくあてはまる ややあてはまる あまりあてはまらない 全くあてはまらない 無回答

37.0%

47.1%

45.1%

48.9%

44.1%

43.6%

44.4%

41.3%

12.0%

8.2%

8.2%

6.5%

2.6%

0.8%

1.7%

2.9%

4.4%

0.2%

0.5%

0.5%

令和２年度

令和３年度

令和４年度

令和５年度

設
問

２

先生はわたしたちの意見をよく聞いてくれる

よくあてはまる ややあてはまる あまりあてはまらない 全くあてはまらない 無回答

33.6%

39.6%

40.7%

41.6%

48.1%

53.5%

52.0%

50.0%

11.3%

5.5%

5.5%

6.0%

2.3%

0.8%

1.0%

1.5%

4.7%

0.5%

0.9%

1.0%

令和２年度

令和３年度

令和４年度

令和５年度

設
問

３

授業はわかりやすい

よくあてはまる ややあてはまる あまりあてはまらない 全くあてはまらない 無回答

23.1%

28.4%

37.0%

38.7%

39.1%

45.0%

46.1%

42.7%

27.1%

23.0%

13.9%

14.4%

6.1%

3.4%

1.9%

3.5%

4.5%

0.3%

1.0%

0.6%

令和２年度

令和３年度

令和４年度

令和５年度

設
問

４

授業で自分の考えをまとめたり発表したりすることがよくある

よくあてはまる ややあてはまる あまりあてはまらない 全くあてはまらない 無回答

33.9%

38.9%

38.9%

39.2%

43.5%

43.6%

44.4%

42.7%

14.4%

14.8%

13.2%

14.0%

4.0%

1.8%

2.4%

3.5%

4.2%

0.8%

1.0%

0.5%

令和２年度

令和３年度

令和４年度

令和５年度

設
問

５

授業でわからないことについて先生に質問しやすい

よくあてはまる ややあてはまる あまりあてはまらない 全くあてはまらない 無回答



学校アンケートR2＋R3＋R4＋R5年度比較 吹田市立豊津中学校

38.0%

44.3%

44.9%

47.6%

42.5%

46.1%

45.1%

43.2%

11.8%

7.7%

6.7%

7.4%

2.7%

1.2%

2.4%

1.3%

5.0%

0.7%

0.9%

0.5%

令和２年度

令和３年度

令和４年度

令和５年度
設

問
６

先生は自分の努力したことを認めてくれる

よくあてはまる ややあてはまる あまりあてはまらない 全くあてはまらない 無回答

41.0%

47.7%

48.0%

51.9%

39.1%

41.9%

40.8%

37.1%

11.1%

7.0%

8.1%

8.4%

3.1%

2.7%

2.2%

1.9%

5.7%

0.7%

0.9%

0.6%

令和２年度

令和３年度

令和４年度

令和５年度

設
問

７

通知表の成績のつけ方は納得できる

よくあてはまる ややあてはまる あまりあてはまらない 全くあてはまらない 無回答

43.0%

51.5%

48.7%

55.5%

35.4%

38.1%

38.1%

34.4%

10.2%

7.0%

8.4%

6.5%

3.4%

1.8%

3.4%

2.6%

7.9%

1.5%

1.4%

1.1%

令和２年度

令和３年度

令和４年度

令和５年度

設
問

８

先生は他の人に知られたくない秘密を守ってくれる

よくあてはまる ややあてはまる あまりあてはまらない 全くあてはまらない 無回答

42.0%

47.5%

47.5%

49.7%

33.6%

35.9%

35.3%

33.1%

13.4%

11.7%

11.7%

11.0%

6.0%

3.5%

4.5%

4.7%

5.0%

1.3%

1.0%

1.6%

令和２年度

令和３年度

令和４年度

令和５年度

設
問

９

担任の先生以外にも悩みや相談に親身になって応じてくれる先生がいる

よくあてはまる ややあてはまる あまりあてはまらない 全くあてはまらない 無回答

40.5%

48.7%

47.3%

48.1%

35.9%

38.1%

38.9%

38.4%

12.3%

10.2%

9.6%

9.8%

5.7%

1.7%

2.9%

3.1%

5.7%

1.3%

1.2%

0.6%

令和２年度

令和３年度

令和４年度

令和５年度

設
問

１
０

先生はいじめや校内暴力など私たちが困っていることについてよく対応してくれる

よくあてはまる ややあてはまる あまりあてはまらない 全くあてはまらない 無回答

49.8%

50.0%

40.1%

52.4%

34.7%

37.8%

45.8%

35.3%

8.1%

8.6%

9.8%

9.5%

2.6%

2.5%

3.6%

2.1%

4.8%

1.2%

0.7%

0.6%

令和２年度

令和３年度

令和４年度

令和５年度

設
問

１
１

将来の進路や生き方について考える機会がある

よくあてはまる ややあてはまる あまりあてはまらない 全くあてはまらない 無回答



学校アンケートR2＋R3＋R4＋R5年度比較 吹田市立豊津中学校

29.1%

35.4%

38.1%

36.0%

40.1%

44.3%

46.0%

46.5%

20.8%

16.1%

12.5%

13.5%

5.3%

2.7%

2.4%

3.4%

4.7%

1.5%

1.0%

0.6%

令和２年度

令和３年度

令和４年度

令和５年度

設
問

１
３

学級活動では意見を発表する機会が多い

よくあてはまる ややあてはまる あまりあてはまらない 全くあてはまらない 無回答

48.3%

52.2%

52.3%

50.0%

33.9%

37.4%

38.8%

41.6%

8.1%

7.7%

6.7%

6.3%

4.7%

1.8%

1.4%

1.6%

5.0%

0.8%

0.9%

0.5%

令和２年度

令和３年度

令和４年度

令和５年度

設
問

１
４

学校行事はみんなが楽しく行えるよう工夫してある

よくあてはまる ややあてはまる あまりあてはまらない 全くあてはまらない 無回答

27.8%

25.8%

23.8%

21.1%

33.2%

44.8%

38.4%

33.9%

22.7%

21.6%

26.2%

29.2%

11.7%

6.9%

10.5%

14.7%

4.7%

0.8%

1.0%

1.1%

令和２年度

令和３年度

令和４年度

令和５年度

設
問

１
５

生徒会活動に関心を持ち積極的に参加している

よくあてはまる ややあてはまる あまりあてはまらない 全くあてはまらない 無回答

45.1%

44.6%

48.2%

45.0%

16.8%

24.3%

26.1%

16.5%

5.0%

6.5%

7.0%

5.5%

3.6%

4.2%

2.2%

4.2%

29.6%

20.3%

16.5%

28.9%

令和２年度

令和３年度

令和４年度

令和５年度

設
問

１
６

部活動は楽しい(入部生徒のみ回答)/部活動に積極的に取り組んでいる

よくあてはまる ややあてはまる あまりあてはまらない 全くあてはまらない 無回答

42.7%

47.1%

47.3%

45.8%

42.6%

43.3%

43.6%

46.6%

7.4%

8.1%

6.0%

6.5%

1.6%

0.7%

1.5%

0.6%

5.7%

0.8%

1.5%

0.5%

令和２年度

令和３年度

令和４年度

令和５年度

設
問

１
７

命の大切さや社会のルールについて話を聞くことが多い

よくあてはまる ややあてはまる あまりあてはまらない 全くあてはまらない 無回答

33.3%

38.8%

28.8%

38.4%

34.1%

39.1%

42.2%

36.1%

21.8%

16.8%

20.1%

20.0%

5.3%

4.2%

7.7%

4.4%

5.5%

1.2%

1.2%

1.1%

令和２年度

令和３年度

令和４年度

令和５年度
設

問
１

２

学校は進路についての情報をよく知らせてくれる

よくあてはまる ややあてはまる あまりあてはまらない 全くあてはまらない 無回答



学校アンケートR2＋R3＋R4＋R5年度比較 吹田市立豊津中学校

38.7%

48.2%

46.1%

46.6%

40.0%

42.6%

43.1%

44.5%

11.2%

7.9%

7.7%

7.3%

2.4%

0.7%

1.9%

0.8%

7.8%

0.7%

1.2%

0.8%

令和２年度

令和３年度

令和４年度

令和５年度
設

問
１

８

人権の大切さについて学ぶ機会が多い

よくあてはまる ややあてはまる あまりあてはまらない 全くあてはまらない 無回答

41.3%

42.3%

38.8%

41.9%

38.7%

43.0%

45.1%

41.5%

10.8%

11.2%

11.8%

13.4%

2.8%

2.5%

2.9%

2.4%

6.5%

1.0%

1.4%

0.8%

令和２年度

令和３年度

令和４年度

令和５年度

設
問

１
９

地震や火災・不審者侵入などがおこった場合どうしたらよいかを知らされている

よくあてはまる ややあてはまる あまりあてはまらない 全くあてはまらない 無回答

18.1%

23.8%

23.0%

25.6%

39.4%

46.0%

45.8%

43.9%

23.6%

21.5%

23.3%

23.1%

11.1%

7.2%

6.2%

6.0%

7.8%

1.5%

1.7%

1.5%

令和２年度

令和３年度

令和４年度

令和５年度

設
問

２
０

学校で使う道具や器具がこわれたときにはすぐに修理される

よくあてはまる ややあてはまる あまりあてはまらない 全くあてはまらない 無回答

39.0%

42.3%

41.7%

43.5%

36.6%

43.0%

48.9%

45.0%

13.1%

11.6%

6.9%

9.2%

4.2%

2.0%

1.0%

1.3%

7.1%

1.2%

1.5%

1.0%

令和２年度

令和３年度

令和４年度

令和５年度

設
問

２
１

総合的な学習の時間ではいろいろなことが学べる

よくあてはまる ややあてはまる あまりあてはまらない 全くあてはまらない 無回答

36.8%

46.1%

43.7%

46.5%

38.0%

40.8%

42.9%

41.0%

11.0%

10.1%

9.1%

9.7%

7.8%

2.2%

2.9%

1.9%

6.5%

0.8%

1.4%

1.0%

令和２年度

令和３年度

令和４年度

令和５年度

設
問

２
２

特別の教科道徳は自分の考えを広げることにつながっている

よくあてはまる ややあてはまる あまりあてはまらない 全くあてはまらない 無回答

56.2%

54.0%

55.8%

34.6%

35.8%

36.3%

6.4%

6.7%

5.2%

2.0%

2.1%

1.6%

0.8%

1.4%

1.1%

令和３年度

令和４年度

令和５年度

設
問

２
３

SUNネット端末の使い方を理解できた

よくあてはまる ややあてはまる あまりあてはまらない 全くあてはまらない 無回答



学校アンケートR2＋R3＋R4＋R5年度比較 吹田市立豊津中学校

1年 2年 3年 計
204 184 231 619

回答率
回答数 87.68%

17.3%

14.5%

26.8%

16.3%

14.9%

11.0%

7.2%

3.9%

33.8%

54.4%

令和４年度

令和５年度

設
問

２
４

令
和

４
年

度

オンラインで参加した授業は、教室で受ける授業とあまり変わりのないものだった

(オンラインで授業を受けた生徒のみ回答してください）

よくあてはまる ややあてはまる あまりあてはまらない 全くあてはまらない 無回答

49.7%

33.8%

21.1%

35.6%

34.8%

26.0%

9.9%

17.7%

22.9%

4.4%

11.1%

26.3%

0.5%

2.6%

3.7%

令和３年度

令和４年度

令和５年度

設
問

２
５

(２
６

)

Microsoft Teams等で学校から配信された情報を家で見ていたか

よくあてはまる ややあてはまる あまりあてはまらない 全くあてはまらない 無回答

28.5%

34.5%

36.0%

46.6%

45.1%

43.9%

18.1%

15.1%

14.2%

5.5%

4.1%

4.7%

1.2%

1.2%

1.3%

令和３年度

令和４年度

令和５年度

設
問

２
６

(２
７

)

ミライシードを授業で使用すると学びが深まった

よくあてはまる ややあてはまる あまりあてはまらない 全くあてはまらない 無回答

40.4%

39.5%

45.6%

45.3%

45.5%

41.0%

10.1%

10.5%

9.5%

3.4%

3.4%

2.4%

0.8%

1.2%

1.5%

令和３年度

令和４年度

令和５年度

設
問

２
７

(２
８

)

SUNネット端末は自分の学びを深めることに利用できた

よくあてはまる ややあてはまる あまりあてはまらない 全くあてはまらない 無回答

42.7%

35.2%

38.1%

33.4%

11.3%

18.4%

6.5%

11.0%

1.4%

2.1%

令和４年度

令和５年度

設
問

２
８

令
和

４
年

度

家庭学習にSUNネット端末は役立った(ドリルパークやeライブラリなど)

よくあてはまる ややあてはまる あまりあてはまらない 全くあてはまらない 無回答

参考

参考

参考


